

# 沈丘召开处级党员领导干部对照党章党规找差距专题会

本报讯 (记者 韦伟 文/图) 10月29日,沈丘县召开处级党员领导干部对照党章党规找差距专题会(如图)。皇甫立新、刘国庆、贾庆伟、殷晓春、李子顺等在家的县四个班子领导及副处级以上干部出席会议。市委第二巡回指导组组长魏新建及指导组成员到会指导。

会上,皇甫立新、刘国庆、贾庆伟、殷晓春、李子顺等24位同志紧扣党章和《准则》《条例》,对照“18个是否”,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,逐条逐项对照检查,全面查找违背初心和使命的问题,深入剖析问题产生的原因,刀刃向内深刻反思,既找思想差距又找行动差距,既找作风差距又找能力差距,并逐项制定整改措施,达到了寻找差距、检视问题、共同提高的预期效果。

为进一步做好对照党章找差距,抓好整改落实,皇甫立新强调,一要持续在学深悟透弄通上下功夫。要坚持原原本本学、逐段逐句学,深学细悟,入脑入心,从根本上把握党章党规的价值取向、精神实质,不断增强党的意识、党员意识、纪律意识。要全面掌握党章党规基本内容,时时处处用党章党规衡量和规范言行,自觉运用党章党规指导工作实践,做党章党规的坚定执行者、忠实践行者、督促推动者。二要持续在找差



距查摆问题上用实劲。要继续深入开展调查研究,广泛听取联系乡镇、分管领域班子成员,以及工作服务对象、基层党员干部的意见建议,从理论学习、思

想政治、干事创业、为民服务、清正廉洁等方面深入查摆问题,带动全县各级党组织和党员干部真查实改,切实改进和提升工作。

三要持续在抓整改推动工作上求实效。要把“改”字贯穿主题教育始终,细化落实整改措施,统筹抓好各项工作,确保顺利完成年初制定的各项任务。②8

## “带领群众致富是我的责任”

——记刘湾镇人大代表肖红伟

记者 韦伟 通讯员 王卫东

沈丘县刘湾镇朱李庄行政村党支部书记肖红伟,自当选刘湾镇第十五届人大代表以来,不仅把人大代表当作一种荣誉,更当作一种神圣的职责,切实做到勤学习、强素质,履好职、尽好责,体民情、办实事,积极推动当地经济发展,用一件件实事诠释了人大代表的丰富内涵,受到了群众的称赞。

### 养鸡种梨发展经济

在肖红伟的带领下,2011年,沈丘县宏伟养殖专业合作社成立。经过几年的辛苦经营,宏伟养殖专业合作社建成了占地50余亩的蛋鸡养殖场,注册资金800万元。目前,存栏海兰褐蛋鸡20000余只。2015年,合作社通过农业部绿色认证,是全县唯一一家通过绿色认证的养殖专业合作社。

致富不忘本村人,宏伟养殖专业合作社现有社员117名,大部分是本村贫困户。2016年,宏伟养殖专业合作社被评为周口市市级产业扶贫基地。

2014年,肖红伟从漯河尚长河果业有限公司引进沙澧特金果梨树苗36000株,通过合作社流转土地200余亩,种植晚秋黄梨,年产量100余万斤,年产值200余万元。合作社通过让群众入股、人社务工等方式带动朱李庄行政村78户贫困户实现了持续增收。

合作社采取“合作社+基地+贫困户”的模式,由合作社出资建设养殖产

### 多策并举 带民致富

沈丘县宏伟养殖专业合作社计划2019年流转土地500亩,扩大梨树种植面积,同时依托村集体经济合作社带动群众一起种植。届时,合作社黄金梨年产量可达700余万斤,年产值1500余万元,可以带动100余户贫困户就业,受益群众达到300余人。

美丽乡村建设深入开展。肖红伟积极筹集资金3万余元对村内主道路两侧墙面进行美化,制作宣传版面80余幅、宣传标语60余条、手工宣传图画30余幅,利用村内照明灯杆制作宣传栏40个。

为了加强村民精神文明建设,肖红伟带领群众积极开展“脱贫致富光荣户”“好媳妇、好婆婆”“最美村民”“卫生光荣户”“孝老敬亲之星”“美德少年”等评选,选出先进典型40名,并进行专题表彰。

### 桃李不言 下自成蹊

随着合作社发展进入快车道,2018年11月,河南卫视《脱贫攻坚大决战》栏目组走进朱李庄,召开了金果梨产品推介会,当场比赛销售黄金梨5万斤,预定2019年黄金梨60.5万斤。京东河南扶贫馆、河南卫视喜买网、河南生鲜网、周口黄淮大市场、沈丘农贸批发市场等与合作社签订长期销售合同,目前已经上线销售。

2019年6月9日,周口市电视台《寻找美丽乡村、寻找美丽村官》栏目播放了肖红伟的专题报道——《挥洒青春助力脱贫一心为民脚踏实地》。节目详尽报道了刘湾镇最美人大代表、朱李庄行政村党支部书记肖红伟心系群众,带领群众种植黄金梨、搞蔬菜大棚、办养殖合作社,持续推进脱贫攻坚的先进事迹。

### 甘于奉献 忠于职守

作为一名人大代表,肖红伟始终不忘初心,牢记自己竞选党支部书记时的铮铮誓言,不负担当,尽力做一名合格的党支部书记。为此,他把抓好村

“两委”班子建设,增强凝聚力和战斗力,作为“不忘初心、牢记使命”的具体行动。近年来,为提升村“两委”班子成员的政治素质,肖红伟积极组织村“两委”班子成员和在家党员深入学习党的十九大精神和习近平总书记系列讲话精神。同时,为加强民主决策能力,提高行政效能,他主导健全完善村级组织建设的各项规章制度,规范“三会一课”“四议两公开”等制度。他注重发挥党员的先锋模范作用,工作中率先垂范,使党员的先进性在群众中得到了很好的体现,使村“两委”班子的凝聚力和战斗力进一步增强,受到了群众的称赞。

“带领群众致富是我的责任。”作为一名基层人大代表,肖红伟默默为朱李庄行政村的村民奉献着。现在的朱李庄行政村经济发展较快、社会稳定,他用自己的努力赢得了朱李庄群众的信任,更赢得了群众的支持。面对新的形势和任务,他表示,今后会继续深入群众,了解和反映群众的心声;深入实际,掌握行政村发展的新情况,处理新矛盾,解决新问题,以实际行动树立基层人大代表的良好形象。②8

**展电商风采 谱时代华章暨返乡创业巡礼**

## 特色产业促增收



近日,沈丘县卞路口乡杜庄村草莓生态园大棚里种植的草莓相继成熟,吸引了周边游客前来采摘。据了解,这种以采摘体验为主的别样“乡村游”不仅满足了游客多样化、多层次的消费需求,同时也增加了当地农民经济收入。图为游客正在采摘品尝新鲜的草莓。②8



10月23日,沈丘县洪山镇王油坊村豫富鑫家庭农场冬桃果园扶贫基地里,水灵的冬桃挂满了枝头,果农正忙着采摘、装箱、搬运,到处一派丰收的景象。近年来,该县根据市场需求,积极推进农业转型,大力发展以梨、葡萄、猕猴桃、冬桃为主的订单优质果品种植,通过发展特色产业促进农民增收,助推乡村振兴。②8

记者 韦伟 摄

## 沈丘县召开主题教育专题报告会



本报讯 (记者 韦伟 文/图) 10月25日,沈丘县召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题报告会(如图)。中国社会科学院国际关系专家王俊生应邀作专题辅导报告。皇甫立新、殷晓春、李子顺、赵振、郭宇、郝四春、马伟、夏立文、李明朗等在家的县四个班子领导及副处级以上干部出席会议,县委各部委分管副职,各乡镇(办)乡镇长(办事处主任)、党建副书记,县直各单位党委(党组)主要负责人,县委主题教育领导小组办公室和巡回指导组全体成员参加会议。市委第二巡回指导组组长魏新建及指导组成员到会指导。

报告会由县委书记、组织部部长夏立文主持。

报告会上,王俊生以《百年未有之大变局》与新时代中国外交》为题,紧贴党的十九大精神和十九大以来习近平总书记对做好新时代外交工作的要求,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,博古论今,中西对照,围绕国际国内政治、经济、科技、文化等方面内容,通过一个个事例和大量的数据分析,从“百年未有之大变局”的世界内涵、“百年未有之大变局”的中国内涵、“大变局”下

实现中国外交目标的路径三个方面,进行了深刻解读。整个报告站位高远、视野开阔、主题鲜明、逻辑严密、案例典型、观点清晰,对全县更好地贯彻落实党的十九大精神、推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展具有很强的现实指导意义。

聆听专题报告后,夏立文要求,全县各级各部门要以这次专题报告会为契机,认真学习、深刻领会,把思想和行动统一到党中央、省委、市委和县委要求上来,深刻认识国际国内发展环境的复杂变化,准确把握新时代中国发展的历史方位,坚定信心、埋头苦干,为实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,贡献更多智慧和力量。要扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,紧紧抓住安钢项目落地、郑合高铁开通、沙颍河航运升级改造“三大发展机遇”,持续巩固提升脱贫攻坚成效,全力推动县域经济社会高质量发展,奋力谱写新时代中原更加出彩的沈丘绚丽篇章。②8

## 沈丘县委、县政府向全县人民发出号召

### 向周云恒同志学习

本报讯 (记者 韦伟) 10月25日,沈丘县召开向优秀村党支部书记周云恒同志学习活动动员会。县委书记皇甫立新主持会议并作动员讲话。刘国庆、殷晓春、李子顺、赵振、郭宇、郝四春、马伟、夏立文、李明朗等在家的县四个班子领导及副处级以上干部出席会议。县委各部委分管副职,各乡镇(办)乡镇长(办事处主任)、党建副书记,县直各单位党委(党组)主要负责人,县委主题教育领导小组办公室和巡回指导组全体成员参加会议。市委第二巡回指导组组长魏新建及指导组成员到会指导。

会议宣读了周云恒同志先进事迹,县长刘国庆宣读了《中共沈丘县委关于开展向优秀农村党支部书记周云恒同志学习的决定》。

皇甫立新在动员讲话中指出,周云恒同志的先进事迹感人至深,令人动容,他用生命诠释了一名共产党员应有的价值追求和使命担当,是习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命,持续奋斗的光辉典范,是新时代党员干部信念坚定、许党报国、为民造福的杰出楷模,是全县广大农村基层干部的榜样。学习周云恒同志克己奉公、清正廉洁的高尚情操,争做新时代勤政为民的先锋模范。三要凝心聚力、克难攻坚,全力推进全年各项目标任务顺利完成。全县各级各部门要紧紧围绕年初制定的目标任务,认真对照梳理,建立时间表、任务书,切实增强紧迫感、危机感和责任感。要坚持问题导向,排出时间节点,对照目标查找差距,对照差距制定措施,对照措施狠抓落实,凝心聚力,合力攻坚,确保全年各项工作任务圆满完成。要围绕年度争先创优目标任务,聚焦红色档案,制定有效措施,实施一把手负责制进行攻坚,确保各项目标任务高标准完成,确保红色档案记录在案、全市领先,为实现高质量发展、在中原更加出彩的特色画卷中作出新的更大贡献。②8



## 刘国庆到槐店回族镇调研

本报讯 (记者 韦伟) 10月24日,县长刘国庆到槐店回族镇颍河居委会、刘楼居委会、泰安居委会、富都居委会等处进行实地调研。

在颍河社区居委会,刘国庆与县百村综合治理第一工作组、颍河居委会、刘楼居委会相关负责人进行座谈,详细了解第一工作组关于百村综合治理工作、社区管理工作的情况汇报。就做好百村综合治理工作,刘国庆强调,百村综合治理工作要坚持有案必查、查实必处。要依法依规打击“地痞村霸”和黑恶势力,坚持重拳、下狠手、严处罚,以铁的决心、铁的纪律、铁的手段,实现严厉打击违法犯罪、弘扬新风正气、促进脱贫

攻坚、加强基层建设的目的,为广大群众打造安定和谐的生产生活环境。

就做好社区管理工作,刘国庆指出,基层社区居委会要充分利用现有资源,在基础设施建设上实施标准化,在为群众服务上实施规范化。要大力推进党建工作,强化基层党组织在社会治理中的战斗堡垒作用。要抓住当前创建省级文明城市的契机,加强道路建设,积极清理乱贴乱画小广告,整治占道经营,维护好学校周边秩序。要积极营造创建氛围,提高群众的知晓率,充分调动群众参与文明城市创建的积极性。努力为全县经济发展打造良好的社会环境。②8